

Пятиклассники стали настоящими лицеистами.

Все мы знаем, что 19 октября 1811 года был открыт Императорский Царскосельский лицей, в котором воспитывались Александр Сергеевич Пушкин и многие выдающиеся личности, прославившие нашу страну. В честь этого события 17 октября во Дворце детского (юношеского) творчества Московского района состоялась торжественная церемония посвящения наших пятиклассников в лицеисты.

В начале мероприятия ребятам напомнили о Царскосельском лицее и истории возникновения лицеев в России. Для них была организована игра по станциям «Я – лицеист!» и мастер-класс по изготовлению белых журавликов в рамках Всероссийской акции памяти павших воинов России «Дни Белых Журавлей».

Во время торжественной церемонии посвящения пятиклассников поздравили почётные гости - Глава муниципального округа Московская застава Юрий Валентинович Докукин и представитель аппарата районного отделения «Движения Первых» Игорь Дмитриевич Борисов.



Организовали и провели День лицеиста активисты первичного отделения РДДМ «Движение Первых» А. Опря, С. Бабин, С. Гавриш, А. Садовская, Н. Пресняк и Д. Малинин, вместе с советником директора по воспитанию и взаимодействию с ДОО Барковским В. С., педагогом-организатором Еситниковой Ю. С., а также специалистами отдела воспитательной и организационно-массовой работы Дворца детского (юношеского) творчества Московского района Урюпиной К. И. и Оковитым В. В.

Торжественная линейка завершилась церемонией выноса флага в составе знаменной группы лицея: Силивончик Н., Опря А. и Муслимов А.

